



就地过春节群众怎么耍？

四川送出十项惠民文化大餐



2月3日下午,以“文化赶大集 留牛过大年”为主题的四川省2021年春节文化惠民服务活动在峨影集团峨影1958影城正式启动。四川省委常委、宣传部部长甘霖出席启动仪式并宣布活动启动。

据了解,春节期间,四川省委宣传部将会同省委网信办、省文化和旅游厅、省体育局、省广电局等12个部门单位,采取线上互动与线下体验相结合的方式,推出晒春联、秀年夜饭、云团年、送祝福、闹元宵、游天府、畅观影、享阅读、宅家练、惠民乐十项“春节文化大餐”,包括52项、上千场文化活动,为全川群众的节日生活增添更加浓郁的文化年味。

十项“春节文化大餐”里有什么?一起先睹为快。

大餐一:晒春联

“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”体现春节的仪式感,自然少不了春联。在“晒春联”系列中,将开展编春联、写春联、送春联、贴春联、秀春联、评春联等多种活动。例如除夕前将开展的“我为家乡寄祝福”活动,组织千名文艺家通过线上互动讲解春联创作、书写等知识。还有“金牛闹春”全球川人原创春联大赛,邀请全球川人共同来写春联送祝福。

大餐二:秀年夜饭

今年这个特殊的春节,或许没有大家庭团年夜饭,但小家庭的年夜饭同样可以有滋有味。“秀年夜饭”系列包括“美味四川新年”线上活动盘点经典川菜并推出川菜大师直播秀;“牛”在四川过新年春节主题月赛,有奖征集特色

年夜饭,通过“我家的团年夜饭”“我的拿手菜”图片视频征集秀晒出万家私房菜。

大餐三:云团年

打破空间的距离,通过线上感受团圆。在“云团年”系列中,云端“全家福”征集活动、“不一样的四川全家福”亲情故事创意征集、“家庭春晚”vlog大赛等,让大家在云端“心”团圆。

大餐四:送祝福

在“送祝福”系列中,将开展春节“大拜年”“民俗展播活动”“全球拍客晒牛年”视频征集等系列活动,以丰富多彩的形式,为群众送上祝福。

大餐五:闹元宵

围绕元宵节传统习俗,创新开展赏花灯、吃汤圆、猜灯谜等线上有奖欢乐送活动,营造温馨团圆氛围。

大餐六:游天府

足不出户也能畅游天

府,全省将在线上开放80余个景区景点和80余个博物馆、纪念馆,开展景区线上互动抽奖、直播打卡系列活动。

大餐七:畅观影

全省影院正常营业,满足群众“畅影”需求。各院线公司通过官方app、公众号或在影院现场组织开展抽奖活动,免费发放电影票、观影优惠券,峨眉电影集团幸运大抽奖赠送免费电影票、春节七天叠加赠送电影票、推出新年福卡。

大餐八:享阅读

春节假期,部分书店将设立“典籍中的春节”“民俗读物展”专题展示展销区。开展作家读书交流、读者愿望书单与好书分享,组织超500个线上社群开展“亲近传承之美,温习优雅生活”古诗词阅读打卡、新春祝福接龙。“川观文学课”将邀请儿童文学作家谈写作线上公益

讲座,《四川文学》《当代文坛》等也将推出线上新作品展。

大餐九:宅家练

吃完丰盛大餐,更要动起来。“宅家练”系列将推出“体育大惠民 欢乐过大年”家庭体育系列活动、线上版2021年城市地标全民有奖健身大赛、奥运冠军“陪你过年”等丰富活动,一起乐动起来。

大餐十:惠民乐

上线1000余部热映电影,300余部热播电视剧,1000余小时综艺节目,400余项文艺精品,丰富群众“大小屏”,送“刷刷”实惠好礼。300余项“云上天府过大年”展播、24个“云展厅”、180部“云视频”陪伴过大年。开设红色经典影视剧、贺岁影视免费专区。播出春晚系列春节特别节目。整体改造农村网络,打造智慧广电超高清示范点位,确保春节期间观影顺畅。

华西社区传媒记者 彭戎

蓉城过春节 社区年味浓

今年的春节,为了做好疫情防控工作,各地都在倡导“就地过年”。在成都,街头的大红灯笼已经高高挂起,社区里各种迎新活动,也在以新的形势开展,年味依旧十足。

@金马街道 线上迎新春 云端看演出

2月2日,农历腊月二十一。当日,温江区金马街道温泉社区一年一度的“迎新春”文艺演出活动照例举行。受疫情影响,今年的活动以线上直播形式进行,现场没有观众。广大社区居民纷纷拿出手机观“云端”看直播,隔着屏幕分享新春佳节的喜庆。

演出开始后,温泉社区老年协会、喜洋洋艺术团等参与本场演出的演职人员为社区群众表演了《疫情健身操》、小品《安全屏障》、《赛马》萨克斯演奏、合唱《爱在天地间》等9个精彩纷呈的文艺节目。

据悉,这是金马街道温泉社区首次采用线上直播方式开展文娱活动,成功地把精彩的文艺节目通过网络传送到社区群众面前,吸引了3500余名社区居民同时在线观看。



写春联。

@中和街道 编织中国结 登门送廉礼

2月2日,中和街道府河社区组织辖区居民,在民族石榴花开工坊开展主题手工编织活动。现场,专业老师向大家讲解中国结的来历和深厚的寓意,并教授大家中国结的编织方法和技巧。

同一天,东寺社区党委组织辖区党员代表、居民骨干开展春节活动,将廉政文化送进辖区居民家中。活动以分组形式分别为1890户居民送上暖心福袋,每份福袋

中有春联、窗花、“福”字、定制纪念版台历、东寺社区两委致居民的一封信等。“在疫情防控的特殊时期,第一次收到这样的暖心福袋,心里暖暖的。”一位居民感叹道。

@枫树社区 翰墨飘香 春联送福

2月3日上午,成龙路街道枫树社区开展“爱成都·迎大运——翰墨飘香迎新年·枫树春联送万家”主题志愿服务,以免费书写春联的形式为居民送去新春祝



编织中国结。



云端看演出。

福。

活动邀请辖区书法爱好者与志愿者一起现场书写春联、“福”字,附近居民纷纷前来围观。活动中,志愿者们积极参与,有的志愿者铺纸,有的志愿者写字,有的志愿者围在写对联的老人周围认真学习。随后,志愿者和居民代表一起为居民送春联、送福气。一幅幅充满情谊的春联墨香浓浓、吉祥喜庆,让整个现场充满了喜气洋洋的年味。

华西社区传媒记者 李玥林
冯涔 高昊焜

资讯

工银瑞信智远动态配置三个月持有期混合FOF配置价值凸显

全局的资产配置受到越来越多投资者的认可。工商银行业内首创的银行主动管理基金指数——中证工银财富动态配置基金指数,通过对大类资产较为准确的配置,绝对收益特征显著,以其为业绩基准的工银智远动态配置三个月持有期混合FOF,成立以来获得了较好收益。截止2021年1月27日,工银瑞信智远动态配置三个月持有期混合FOF自成立以来,成立以来年化回报达8.37%,为持有人创造了长期稳健回报。

上投摩根行业睿选股票型基金 2月22日起重磅发行

2月以来,新基金发行火热,不少基金经理的新作引人关注。上投摩根旗下又一全新力作——上投摩根行业睿选股票型基金即将于2月22日正式发行,投资者可通过交通银行等各大银行、券商,上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

该基金由上投摩根副总经理、投资副总监孙芳女士亲自主掌。孙芳拥有超17年投研经验和9年基金管理经验,是市场上相对稀缺的经历A股完整牛熊周期转换的基金经理。

(投资有风险,选择需谨慎)